



## Состоялось торжественное принятие Присяги вновь назначенным следователем



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия приняла Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации следователь Темниковского межрайонного следственного отдела Арина Александровна Корпунова.

Лейтенант юстиции Арина Александровна в 2023 году с отличием закончила Московскую Академию Следственного комитета Российской Федерации.

Молодой сотрудник дала торжественную клятву свято соблюдать Конституцию и законы Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми их нарушениями, кто бы их ни совершил, и добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Руководитель регионального управления Следственного комитета Российской Федерации Олег Алексеевич Коробов поздравил начинающего следователя, пожелал успехов в профессиональной деятельности и отметил, что принятие Присяги важный момент в жизни каждого сотрудника.

В торжественной обстановке следователю Корпуновой вручено служебное удостоверение.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1816964>